
 

Aşağıdaki soruların doğru cevaplarını işaretleyelim. 

1. Annesi Sinan’a 23 TL ve babası da 

17 TL para verdi. Bu paranın 11 

TL’si ile yemek yiyen Sinan’ın kaç 

TL parası kaldı? 

a) 29 

b) 28 

c) 27 

2. Nazlı’nın 42 adet bilyesi vardı. Abisi 

ona 15 adet bilye daha verdi. Nazlı 

bu bilyelerin 23 tanesini 

kaybettiğine göre Nazlı’nın kaç 

adet bilyesi kalmıştır?  

a) 34 

b) 24 

c) 14 

3. Pınar’ın annesi 28 adet kurabiye 

yaptı. Pınar 4, babası 7, annesi, 9 

ve kardeşi de 2 adet kurabiye 

yediğine göre kaç adet kurabiye 

kalmıştır? 

a) 6 

b) 16 

c) 8  

 

4. İrem bakkaldan 14 adet çikolata 

aldı. Bu çikolataların 5 tanesini 

arkadaşlarına ve 3 tanesini de 

kardeşine verdiğine göre İrem’in 

kaç adet çikolatası kaldı? 

a) 7 

b) 5 

c) 6 

5. Osman’ın 57 TL’si vardı. Osman 

kırtasiyeye 19 TL, manava 12 TL ve 

bakkala 7 TL ödediğine göre 

Osman’ın kaç TL parası kalmıştır? 

a) 9 

b) 19 

c) 18 

6. Hatice Teyze bahçesine önce 13, 

sonra 26 adet çiçek ekti. Bu 

çiçeklerin 8 tanesi solduğuna göre 

Hatice Teyzenin kaç adet çiçeği 

kalmıştır? 

a) 29 

b) 31 

c) 30 

 



 

7. Kaan’ın kalemliğinde 18 adet kalem 

vardı. Annesi ona 5 adet kalem 

daha aldı. Kaan kalemlerinin 3 

tanesini kaybetti ve 6 tanesini de 

arkadaşına verdi Kaan’ın kaç adet 

kalemi kaldı? 

a) 15 

b) 14 

c) 16 

8. Salih 76 sayfalık bir kitabın önce 22 

sayfasını, sonra da 10 sayfasını 

okudu. Salih kaç sayfa daha okursa 

kitabı bitirir? 

a) 34 

b) 44 

c) 54 

9. Can sınavdaki 40 sorudan 13 

tanesini yanlış yaptı ve 7 tanesini 

de boş bıraktı. Can kaç adet soruyu 

doğru cevaplamıştır? 

a) 20 

b) 13 

c) 7 

 

 

 

10. Pazardan 29 kilo çilek alan Fatma; 

8 kilosu ile reçel, 3 kilosu ile tatlı 

yapmıştır. Kalan çilekleri ailesi ile 

yediğine göre Fatma kaç kilo çileği 

ailesi ile yemek için ayırmıştır? 

a) 18 

b) 17 

c) 16 

11. Doruk bir kitapta yer alan 99 adet 

sorudan önce 23 tanesini, sonra 36 

tanesini çözmüştür. Doruk kaç soru 

daha çözerse kitaptaki tüm soruları 

çözmüş olacaktır? 

a) 50 

b) 40 

c) 30 

12. Nisa 13 adet fındık yemiştir. Melis 

de Nisa’dan 6 adet fazla fındık 

yemiştir. Tabakta 2 adet fındık 

kaldığına göre başlangıçta kaç adet 

fındık vardır? 

a) 37 

b) 34 

c) 21 

 

 



 

13. 8 onluk ve 4 birlikten oluşan 

sayının 22 eksiğinin 19 fazlası 

kaçtır? 

a) 81 

b) 83 

c) 76 

14. Aşağıdaki sayılardan hangisinin 12 

fazlasının 9 eksiği 8 eder? 

a) 8 

b) 6 

c) 5 

15. 4 onluk ve 5 birlikten oluşan 

sayının 32 eksiğinin 28 fazlası 

kaçtır? 

a) 41 

b) 38 

c) 54 

16. Aşağıdaki sayılardan hangisinin 13 

fazlasının 45 eksiği 22 eder? 

a) 43 

b) 54 

c) 29 

 

 

17. 2 onluk ve 9 birlikten oluşan 

sayının 46 fazlasının 33 eksiği 

kaçtır? 

a) 42 

b) 37 

c) 49 

18. 42 sayısının 44 fazlasının 32 eksiği 

kaç eder? 

a) 42 

b) 58 

c) 54 

19. Aşağıdaki sayılardan hangisinin 5 

eksiğinin 45 fazlası 67 eder? 

a) 52 

b) 27 

c) 38 

20. Yusuf 87 adet balonun 45 tanesini 

şişirmiştir ancak 23 tanesi 

patlamıştır. Kalan balonları da 

şişirdiği zaman Yusuf’un kaç adet 

sağlam balonu olur? 

a) 35 

b) 64 

c) 59 



 

21. Teyzem, annemden 10 yaş 

büyüktür. Annem 38 yaşında 

olduğuna göre teyzem kaç 

yaşındadır? 

a) 58 

b) 48 

c) 28 

22. Abim kardeşimden 16 yaş 

büyüktür. Abim 19 yaşında 

olduğuna göre kardeşim kaç 

yaşındadır?  

a) 7 

b) 3 

c) 2 

23. Barış bahçeden 47 adet elma 

toplamıştır. 22 tanesini annesine, 

17 tanesini babasına ve 6 tanesini 

de kardeşine veren Barış’ın kaç 

adet elması kalmıştır? 

a) 6 

b) 2 

c)  4 

 

 

 

 

24. Hülya’nın 56 adet boya kalemi 

vardır. 12 tanesi bittiğinde kalan 

kalemlerin 9 tanesini de arkadaşına 

veren Hülya’nın kaç adet kalemi 

kalmıştır? 

a) 42 

b) 39 

c) 35 

25. 88 TL parası olan Ahmet, 23 TL ile 

tatlı almıştır. Kalan parasının 30 

TL’sini kaybeden Ahmet’in kaç TL’si 

kalmıştır? 

a) 35 

b) 39 

c) 37 

26. Aşağıdaki sayılardan hangisinin 55 

fazlasının 12 eksiği 87 eder? 

a) 46 

b) 44 

c) 45 

 

 

 

 



 

27. Aşağıdaki sayılardan hangisinin 33 

fazlasının 5 eksiğinin 16 fazlası 68 

eder? 

a) 13 

b) 56 

c) 24 

28. Aşağıdaki sayılardan hangisi 88 

sayısının 52 eksiğinin 20 fazlasının 

9 eksiğidir? 

a) 43 

b) 47 

c) 56 

29. Abimin benden 26 TL fazla parası 

vardır. Benim 52 TL param 

olduğuna göre abimin kaç TL parası 

vardır? 

a) 68 

b) 78 

c) 77 

30. Bir sayının 66 fazlasının 28 eksiği 40 

eder. Bu sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a) 2 

b) 12 

c) 22 

 

 

31. Bir tabakta 39 adet kurabiye vardır. 

Bu kurabiyelerden Ali 11, Emine 8 

ve Esra 10 adet yemiştir. Tabakta 

kaç adet kurabiye kalmıştır? 

a) 10 

b) 7 

c) 4 

32. Bir bakkalda 95 adet süt vardır. Bu 

bakkal ilk gün 23, ikinci gün 37 ve 

üçüncü gün 32 adet süt satmıştır. 

Bu bakkalda kaç adet süt kalmıştır? 

a) 5 

b) 3 

c) 6 

33. Tuğçe bir kitabın ilk gün 13, ikinci 

gün 29, üçüncü gün de 41 sayfasını 

okumuş ve kitabı bitirmiştir. Buna 

göre Tuğçe’nin okuduğu kitap kaç 

sayfadır? 

a) 82 

b) 83 

c) 84 

 

 



Aşağıdaki soruları çözelim ve doğru cevaplarını kutucuklara yazalım.  

1.   18 sayısının 9 fazlasının 4 eksiğinin 7 fazlası kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

2.   67 sayısının 12 fazlasının 39 eksiği kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

3. Amcam babamdan 12 yaş büyüktür. Babam 42 yaşında olduğuna göre amcam kaç 

yaşındadır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

4. Ablamın kardeşimden 23 TL fazla parası vardır. Kardeşimin 36 TL parası olduğuna 

göre ablamın kaç TL parası vardır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 



 

5.   Semih’in 87 TL parası vardır. Bu paranın 33 TL’si ile kitap almış, 20 TL’si 

ile yemek yemiş ve 19 TL’si ile de kardeşine oyuncak almıştır. Semih’in 

kaç TL parası kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

6. Arda’nın defterinde 99 sayfa vardır. Arda bu defterin 25 sayfasına 

matematik dersinin notlarını, 12 sayfasına da geometri notlarını 

yazmıştır. Arda’nın defterinde kaç boş sayfa kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

7. İpek 31 TL’ye elbise, 62 TL’ye ayakkabı almıştır. İpek’in 98 TL’si varsa, 

ayakkabı ve elbise aldıktan sonra kaç TL’si kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 



8. Bir kutu tatlıdan Beyza 9 tane, ablası 12 tane, annesi, 13 tane ve babası 

21 tane tatlı yemiştir. Kutuda 1 adet tatlı kaldığına göre başlangıçtı 

kutuda kaç adet tatlı vardır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

9. Hasan’ın yaşı babasından 29 yaş küçüktür. Babası 38 yaşında olan Hasan 

kaç yaşındadır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

10.       43 sayısının 38 fazlasının 14 eksiği kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

11.    Hangi sayının 32 fazlasının 12 eksiği 70 eder? 

                        

                        

                        

                        

                        



12.    Hangi sayının 7 fazlasının 15 eksiği 39 eder? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

13.   Hangi sayının 48 eksiğinin 13 fazlası 35 eder? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

14.   Bir bakkalda ilk gün 32, ikinci gün 11, üçüncü gün 29 adet yumurta 

satılmıştır. Bakkalda 6 adet yumurta kaldığına göre başlangıçta kaç adet 

yumurta vardır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

15.      49 sayısının 22 fazlasının 68 eksiği kaç eder? 

                        

                        

                        

                        

                        

 


